[bookmark: _GoBack]Роз’яснення щодо плати  за абонентське обслуговування за послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення                                               МКП «Бердичівводоканал»

  МКП «Бердичівводоканал» інформує про те що, відповідно до наказу від 01.04.2022р. № 110 з 01.05.2022року запроваджується плата за абонентське обслуговування по договору /особовому рахунку на місяць для споживачів, які уклали індивідуальні договори на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, розмір якої встановлено 6,96 грн з ПДВ в місяць,  в т.ч.:
· за послугу з централізованого водопостачання( без обслуговування ВКО*) – 3,48 грн.в місяць з ПДВ;
· за послугу з централізованого водовідведення  - 3,48 грн. в місяць з ПДВ.
*ВКО – вузол комерційного обліку

Плата за абонентське обслуговування розрахована на 1 (одного) абонента для комунальних послуг,  що надаються споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг або за індивідуальними договорами з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг.
Під абонентом слід розуміти споживача комунальної послуги, з яким виконавець уклав індивідуальний договір про надання комунальних послуг. 

Плата за абонентське обслуговування формується  відповідно  до вимог Закону України «Про житлово - комунальні послуги» ( з урахуванням змін, внесених Законом України від 03.12.2020 № 1060), Постанови Кабінету Міністрів України від 05.07.2019року № 690 (з урахуванням змін, внесених, постановою КМУ від 04.02.2022року № 85), Постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 р №928 «Про внесення змін до постанови КМУ від 21.08.2019р №808» «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг,  що надаються споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг або за індивідуальними договорами з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг» та Постанови КМУ від 01.06.2011року №869 «»Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги»
Плата за абонентське обслуговування це – платіж, який споживач сплачує виконавцю  для відшкодування витрат виконавця, пов’язаних з укладанням договору про надання комунальної послуги, здійсненням розподілу обсягу спожитих послуг між споживачами та стягненням плати за спожиті комунальні послуги. 
Звертаємо увагу, що на виконання вимог Постанови КМУ від 01.06.2011року №869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на  комунальні послуги» (в редакції Постанови КМУ від 03.04.2019р. № 291) до тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення не включаються витрати, які входять до складу ПЛАТИ ЗА АБОНЕНТСЬКЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ. 







